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『平成２５年度国立市国民保護協議会』会議議事録 

 
１ 日 時  平成２５年５月２４日(金) 午後２時～午後２時２０分 

 
２ 場 所  くにたち市民総合体育館 ２階会議室 

 
３ 出席委員(２４名) 別紙のとおり 

 
４ 議事の件名及び概要並びに議決事項 

 
 (1) 開 会 
   ・行政管理部防災安全課長、佐伯課長より開会 

(2) 会長(市長)あいさつ 
  ・会長(市長)よりあいさつ 
(3) 委嘱状の交付 
  ・人事異動等で新たに就任した委員に対し、市長から委任状を交付 
(4) 議事開始  

・会長(市長) 
(5) 資料確認  

・事務局、簑島より資料の確認 
 (6) 議事１  

・第５回会議議事録について 
事務局、簑島より既に各委員にご確認をいただき、文言の修正を行い、市の

ホームページにて公表している。 
   ・質疑：なし   
 (7) 議事２ 前回協議会から計画作成までの経過について 

・事務局、簑島より説明 
  前回の協議会にて、計画の答申をいただき、その答申内容をもって計画原

案といたしました。計画原案は、平成２５年３月１８日に開催されました国

立市議会総務文教委員会にて報告を行いました。また、平成２５年３月の国

立市第１回定例会にて武力攻撃事態等おける市の対策本部の体制を定めた

「国立市国民保護対策本部及び国立市緊急対処事態対策本部条例」が可決さ

れました。 
  その後、東京都に対して事前協議を行い、東京都からの意見により原案を

２点修正いたしました。修正事項及び東京都の意見については、議題（３）

にてご説明いたします。東京都への正式協議は、平成２５年４月１日付けの

文書にて修正後の計画案にて協議を行い、平成２５年４月２５日付け文書に

て、異議がない旨の回答を得ました。これを受け、平和の理念を盛り込んだ
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前文を付して国立市国民保護計画を作成いたしました。 
・市長（会長） 

     只今説明がありました。本議題は、議題（３）修正事項等についてと一括

審議とすることといたしたい。 
(8) 議事３ 修正事項等について 

・事務局 簑島より説明 
まず、前回協議会議事録を送付しました際に報告しておりますが、答申案

から２点の文言修正を行いました。内容としましては、１１頁表上部の「各

年度の１月１日現在」を「各年の１月１日現在」に修正し、１０３頁３警戒

対応の文章中「養護学校」を「養護施設」に修正しております。 
次に、東京都との事前協議の中で、修正を行った２点についてご説明いた

します。資料「修正事項対照表」をご覧ください。ナンバー１、３０頁（３）

住民への周知の中で、避難時に携行する身分証明書の記載例に「住民基本台

帳カード」を追加しました。ナンバー２、５９頁２ 警報の内容の伝達方法

（１）①に「Ｊアラートにより、同報系防災行政無線を自動起動して警報・

サイレンを伝達」する旨の記載をしました。なお、東京都との事前協議での

意見とそれに対する市の対応については、資料「東京都事前協議の意見及び

市の対応」を参照してください。 

 
・会長（市長）  

説明が終わりました。議題（２）前回協議会から計画作成までの経過につ

いて、議題（３）修正事項等について、何かご意見、ご質問はございません

か。 
・会長（市長） 
 東京都との正式協議で内容は特に問題無かったか。 

・事務局 簑島  
  事前協議による修正を行ったため、東京都からは「異議なし」の回答をい

ただいた。 
・会長（市長）  

その他、ご意見いかがでしょうか。ここが最終の点検となります。内容量

が多いですが、前文と変更点を中心にお目通しいただきたい。 
・質疑等：なし 

 
(9) 今後の予定 

・会長（市長） 
  それでは、今後の予定について事務局より説明いたします。 
・事務局 簑島 

    今後の予定として、平成２５年第２回定例会本会議にて計画作成の報告を



   3 
 

行い、公表いたします。また、市議会への報告・公表を行ったあと、７月下

旬から８月上旬を目途に市民説明会を実施する予定です。 
  ・会長（市長） 
    説明会を実施する場所は何か所予定しているか。 
  ・事務局 簑島 
    現時点では具体的に決めていない。 
  ・会長（市長） 
    説明会開催の周知方法を含め、ご意見はございますか。 
  ・質疑：なし 

 
・会長（市長） 

それでは、本日の国立市国民保護協議会をこれで閉じさせていただきます。

国民保護計画はこれで出来上がりましたが、この計画を実行性のあるものと

するよう引き続き体制の整備や訓練を進めていくことになるかと思います。

その際には、また皆さまのご協力を賜りたいと存じます。本日はありがとう

ございました。 

 
５ 閉会 

 
６ 配布資料 

○ 国立市国民保護協議会次第及び席次表 
○ 第５回国立市国民保護協議会議議事録 
○ 東京都事前協議の意見及び市の対応 
○ 修正事項対照表 
○ 国立市国民保護対策本部及び国立市緊急対処事態対策本部条例 
○ 国立市国民保護計画 

 
７ 傍聴人の数          ０名 


